

## Ελληνικό Ίδρυμα Υποτροφιών-Τελετή Απονομής Υποτροφιών 21.2.2014



Ανωτέρω αναμνηστική φωτογραφία από τη φετινή τελετή απονομής υποτροφιών του ΕΙΥ, η οποία έλαβε χώρα με πολύ μεγάλη επιτυχία στο McGill Faculty Club Montreal, παρουσία επισήμων, εκπροσώπων των χορηγών υποτροφιών, ως και πλήθος φίλων και δωρητών του Ιδρύματος και εκπροσώπων των ΕΜΜΕ. Διακρίνονται οι βραβευθέντες 11 αριστούχοι, με τα παρόντα μέλη του Δ.Σ. και του Προέδρου της Ακαδημαϊκής Επιτροπής, των οποίων παραθέτουμε τα ονόματα με την σειρά απονομής των 11 υποτροφιών: Ευτυχία Ανδρεαδάκη, μεταπτυχιακή φοιτήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου McGill-χορηγός ο Σύλλογος Κρητών. # Δήμητρα Αργυροπούλου, τριετής φοιτήτρια προσχολικής και δημοτικής εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου McGill-χορηγός το Ίδρυμα Βασιλείου Τσιόλη. # Άγγελος Γεωργίου, πρωτοετής μεταπτυχιακός φοιτητής αρχαίας ελληνικής φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου του Μόντρεαλ-χορηγός η Ελληνική Κοινότητα Μείζονος Μόντρεαλ. # Νιόβη Χαϊτά, πρωτοετής φοιτήτρια διδακτορικού στις βιοιατρικές επιστήμες του τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Μόντρεαλ-χορηγός η Οικογένεια Κωνσταντίνος Ν. Φραγκούλη. # Κατερίνα Κορόλα, τριετής φοιτήτρια Ιστορίας της Τέχνης και του Κινηματογράφου του τμήματος Τεχνών του Πανεπιστημίου Concordia-χορηγός το Ελληνικό Εμπορικό Επιμελητήριο Μητροπολιτικού Μόντρεαλ. # Σεντρίκ Λεσσάρντ [θαυμαστής της ελληνικής κουλτούρας], πρωτοετής φοιτητής νεοελληνικών σπουδών του τμήματος Τεχνών και Επιστημών του Πανεπιστημίου του Μόντρεαλ-χορηγός το Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στο Μόντρεαλ, δια του Εντμ. Γεν. Προξ. Θάνου-Ορέστη Καφόπουλου. # Βασίλειος Παλληκάρας, δευτεροετής φοιτητής Ψυχολογίας του τμήματος Τεχνών και Επιστημών του Πανεπιστημίου Concordia-χορηγός ο ΜΝΑ Βουλευτής Laurier-Dorion Με Γεράσιμος Σκλαβούκος. # Εμμανουήλ Παναγιώτου, πρωτοετής φοιτητής στο τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Concordia-χορηγός η Οικογένεια Σαμ και Μαίρης Χαραλαμπίκη. # Κατερίνα Πατούρη, τεταρτοετής φοιτήτρια αγγλικής, ρωσικής και νεοελληνικής λογοτεχνίας στο τμήμα τεχνών του Πανεπιστημίου McGill-χορηγός ο ΜΝΑ Βουλευτής Chomedey-Laval Με Guy Ouellette. # Πωλ Ροζάκης, δευτεροετής φοιτητής Κινησιολογίας του τμήματος Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου McGill-χορηγός η Οικογένεια Λαζάρου και Μαίρης Καλλιπολίτη. # Ευαγγελία Θεοδοσοπούλου, τριτοετής φοιτήτρια Ιατρικής του Πανεπιστημίου McGill-χορηγός ο Ελληνικός Ιατρικός Σύλλογος του Κεμπέκ.

Τη βραδιά παρουσίασαν με εξαιρετική επιτυχία, στα Γαλλικά-Ελληνικά-Αγγλικά, ο Πρόεδρος του ΕΙΥ Δρ Γιάννης Χατζηνικολάου και το Μέλος του Δ.Σ. Καθηγήτρια Κα Εύα Κεχαγιά, περιελάμβανε δε και μια υψηλής απόδοσης μίνι συναυλία με διαχρονικά ελληνικά τραγούδια και που ερμήνευσε περίφημα η συμπατριώτισσά μας Αρτεμής Λαγόπουλος με τον καταξιωμένο μαέστρο Πέτρο Πλαρινό στο πιάνο.

Μετά την εκδήλωση απονομής των υποτροφιών και εμπεριστατομένων ομιλιών των εκπροσώπων των χορηγών, από τους οποίους τονίστηκε ιδιαίτερα η μεγάλη επιτυχία του Ιδρύματος πλέον των δυο δεκαετιών, ακολούθησε δεξίωση όπου όλοι είχαν την ευκαιρία να συγχαρούν τους βραβευθέντες υποτρόφους και τους περήφανους γονείς τους.

Τέλος, η έκδοση του αναμνηστικού προγράμματος της «Τελετής Απονομής Υποτροφιών», που μοιράστηκε σε όλους και είναι διαθέσιμη από τη Γραμματεία του ΕΙΥ, παρουσιάζει μεταξύ των άλλων τη δομή του παρόντος Δ.Σ. του Ιδρύματος, τη φετινή Ακαδημαϊκή Επιτροπή [2013-2014] και όλα τα απαραίτητα πληροφοριακά στοιχεία για τους υποτρόφους και τη λειτουργία του Ελληνικού Ιδρύματος Υποτροφιών.

Το ιστορικό του ΕΙΥ και των εκδηλώσεών του δύνασθε να πληροφορηθείτε από τους κατωτέρω συνδέσμους:

Website: <http://www.hellenicscholarships.org>

Like Us on Facebook: <http://facebook.hellenicscholarships.org>

Follow Us on Twitter: <http://twitter.com/HFSFMontreal>